
 

 

NUMER DRUKU: 

 WPO- 

  
 

KARTA SPRAWY 

NAZWA SPRAWY: 

Opłata skarbowa 

OGÓLNY OPIS: 

Zwrot opłaty skarbowej.  

Następuje w przypadku, gdy mimo zapłacenia opłaty skarbowej nie dokonano czynności urzędowej lub nie wydano    

zaświadczenia, zezwolenia, pozwolenia, koncesji. 

Instytucja zwrotu nie ma zastosowania w przypadku nienależnie zapłaconej opłaty skarbowej od pełnomocnictwa (można 

ją odzyskać tylko w trybie stwierdzenia nadpłaty).  

WYMAGANE DOKUMENTY: 

Wniosek o zwrot opłaty skarbowej.  

Dokumenty potwierdzające słuszność żądania znajdujące się w posiadaniu wnioskodawcy.  

SPOSÓB ZAŁATWIENIA SPRAWY: 

Decyzja w sprawie zwrotu opłaty skarbowej.   

MIEJSCE SKŁADANIA/ODBIORU DOKUMENTÓW: 

Kancelaria Urzędu Miasta Gorzowa Wlkp. 

JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA: 

Wydział Podatków i Opłat Urzędu Miasta Gorzowa Wlkp.  

OPŁATY: 

Nie pobiera się 

TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY: 

Sprawy wymagające przeprowadzenia postępowania dowodowego – bez zbędnej zwłoki, jednak nie później niż w ciągu 

miesiąca. 

Sprawy szczególnie skomplikowane - nie później niż w ciągu 2 miesięcy od dnia wszczęcia postępowania. 

Do tych terminów nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa podatkowego dla dokonania określonych 

czynności, okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóźnień spowodowanych z winy strony albo z przyczyn 

niezależnych od organu. 

TRYBY ODWOŁAWCZE: 

Od decyzji służy stronie odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w terminie 14 dni od dnia jej          

doręczenia za pośrednictwem Prezydenta Miasta Gorzowa Wlkp.  

Odwołanie powinno zawierać zarzuty przeciw decyzji, określać istotę i zakres żądania będącego przedmiotem odwołania 

oraz wskazywać dowody uzasadniające to żądanie.  

UWAGI: 

O terminie i sposobie przekazania środków pieniężnych wnioskodawca zostanie poinformowany oddzielnym pismem. 

PODSTAWA PRAWNA: 

- art. 9 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (Dz. U. z 2022 r. poz. 2142 ze zm.), 

- § 6 ust. 3 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 września 2007 r. w sprawie zapłaty opłaty skarbowej (Dz. U. Nr 

187, poz. 1330), 

PLIKI DO POBRANIA: 

Wniosek o zwrot opłaty skarbowej 

 



Opracował (data i podpis):  Sprawdził (data i podpis):  Zatwierdził (data i podpis): 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


